Согласие на информирование о недоимке, задолженности по пеням, штрафам, процентам
с помощью СМС, электронной почты или другими способами


С 01.04.2020 действует новая норма Налогового кодекса Российской Федерации, в соответствии с которой налоговые органы вправе информировать граждан, предпринимателей и организации (с периодичностью не чаще одного раза в квартал) о недоимке и задолженности по пеням, штрафам, процентам с помощью СМС, электронной почты или другими способами (п. 7 ст. 31 НК РФ). 
С 01.12.2020 письменное согласие на информирование о недоимке, задолженности по пеням, штрафам, процентам налогоплательщик, плательщик сбора, страховых взносов, налоговый агент могут подать по форме, утвержденной Приказом ФНС от 06.07.2020 № ЕД-7-8/423@. Приказом также установлены порядок составления, представления и формат такого согласия.
В форме заявления указываются сведения о заявителе и дается непосредственно само согласие. Для этого в поле «даю согласие на информирование о наличии недоимки и (или) задолженности по пеням, штрафам, процентам посредством» нужно проставить цифру 1 — «Да» (приложение 1 к Приказу ФНС от 06.07.2020 № ЕД-7-8/423@) (далее — Приказ № ЕД-7-8/423@). Составляется согласие в одном экземпляре.
Организации должны представить документ в налоговый орган по месту своего нахождения, а физические лица — в инспекцию по месту жительства либо в любой другой налоговый орган на выбор:
• лично либо через представителя (на бумаге);
• по почте заказным письмом (на бумаге);
[bookmark: _GoBack]• по ТКС либо через личный кабинет налогоплательщика на сайте ФНС (в электронной форме).
Если согласие направляется в электронной форме по ТКС, его нужно подписать усиленной квалифицированной электронной подписью подписавшего лица.
Если электронный документ передается через личный кабинет налогоплательщика-физлица, согласие надо подписать усиленной квалифицированной (неквалифицированной) электронной подписью этого лица.
Если согласие представляется в ИФНС лично руководителем организации, физлицом либо представителем, потребуется предъявить паспорт. При представлении согласия на бумаге лично или по почте заказным письмом представителем к согласию необходимо приложить доверенность (ее копию) с полномочиями представителя.
Датой представления бумажного согласия является дата его получения налоговым органом.
Датой представления согласия в электронной форме по ТКС считается дата принятия его налоговым органом, указанная в квитанции о приеме электронного документа. Квитанцию налоговый орган направляет в течение 6 рабочих дней со дня отправки согласия налогоплательщиком. Если квитанция о приеме электронного документа по какой-то причине не получена, согласие надо направить на бумажном носителе.
Ежегодно подавать согласие не требуется. Повторное согласие об информировании потребуется направить в ИФНС, если у налогоплательщика изменились телефонный номер или адрес электронной почты.
О дальнейшем отказе от информирования придется также сообщить с помощью приведенной формы. Для этого в поле «даю согласие на информирование о наличии недоимки и (или) задолженности по пеням, штрафам, процентам посредством» нужно проставить цифру 2 — «Нет».
