Граждане Украины, ЛНР и ДНР
имеют право обратиться за оформлением:

1. Разрешения на временное проживание (РВП) (без учета квоты) (п.п. 11 п. 3 ст. 6 Федерального закона от 25.07.2002 № 115-ФЗ "О правовом положении иностранных граждан в Российской Федерации".
Срок рассмотрения РВП: 60 суток, государственная пошлина - 1600 рублей.
Срок действия разрешения на временное проживание составляет три года.
2. Вида на жительство иностранного гражданина (ВНЖ), при наличии следующих оснований:
· рожденный в РСФСР и состоящий в гражданстве СССР;
· имеющему родителя (усыновителя, опекуна, попечителя), сына или дочь, состоящих в гражданстве Российской Федерации и постоянно проживающих в Российской Федерации
Срок рассмотрения ВНЖ 4 месяца, государственная пошлина - 5000 рублей.
Срок действия вида на жительство – бессрочно.
 
С заявлением необходимо обращаться, по адресу: г. Краснодар, ул. Дзержинского, 100/5, телефон для предварительной записи 8 (861) 992-52-49, 8 (861) 992-56-41, 8 (999) 437-437-4.
· Территориальные органы МВД России на районном уровне осуществляют прием нетрудоспособных граждан (женщины - старше 60 лет и мужчины - старше 65 лет), инвалидов, нетранспортабельных лежачих больных.
· Отдел по вопросам миграции Отдела МВД России по Белореченскому району расположен по адресу: Краснодарский край, г. Белореченск, ул. Шалимова, д. 31.
Дополнительная информация на сайте: УВМ ГУ МВД России по Краснодарскому краю: 23.мвд.рф/увм.
3. Временного убежища на территории Российской Федерации (ВУ), Государственная пошлина не предусмотрена. 
Временное убежище предоставляется на срок до 1 года. 
Подача заявления о рассмотрении ходатайства о предоставлении временного убежища на территории Российской Федерации, осуществляется в УВМ ГУ МВД России по Краснодарскому краю, по адресам: г. Краснодар, ул. Коммунаров, 266, кабинет № 108, телефон для предварительной записи тел. 8 (861) 255-69-30 доб. 22-12, 8 (861) 259-36-14 и г. Краснодар, ул. Одесская, д. 48 В, 1 этаж. 
· Срок рассмотрения 3 рабочих дня. 
· Территориальные органы МВД России на районном уровне осуществляют прием нетрудоспособных граждан (женщины - старше 60 лет и мужчины - старше 65 лет), инвалидов, нетранспортабельных лежачих больных.
· После получения ВУ или РВП или ВНЖ возможно подать документы на гражданство Российской Федерации в упрощенном порядке (срок рассмотрения 3 месяца).
· По Указу Президента РФ от 29.04.2019 № 187 - при наличии ВУ или РВП или ВНЖ. Предоставляется документ, подтверждающий постоянное проживание на территориях Донецкой или Луганской области Украины по состоянию на 7 апреля 2014 г. и 27 апреля 2014 г. соответственно, с отметкой о регистрации по месту жительства на этих территориях. Представление такого документа не требуется, если эти сведения содержатся в документе, удостоверяющем личность.
·  По пункту "л" части 2 статьи 14 Федерального закона от 31.05.2002 № 62-ФЗ "О гражданстве Российской Федерации" – при наличии ВНЖ.

При обращении с ходатайством о признании беженцем (заявлением о предоставлении временного убежища) предоставляются:
1. Документ, удостоверяющий личность.
2. Документы, подтверждающие родственные отношения (например, свидетельство о рождении ребенка).
3. Фотографии размером 3,5 х 4,5, на матовой бумаге (4 шт.). При их отсутствии, в исключительном порядке фотографирование может быть организовано УВМ ГУ МВД России по Краснодарскому краю.
4. Также лица, подавшие ходатайство (заявление) проходят обязательное медицинское освидетельствование.
Бланк ходатайства о признании беженцем (заявления о предоставлении временного убежища) размещен на официальном сайте ГУ МВД России по Краснодарскому краю, также его можно получить при обращении в УВМ ГУ МВД России по Краснодарскому краю.
Приём заявлений (ходатайств) о получении статуса беженца, вынужденного переселенца, предоставлении временного убежища осуществляется в отделе по работе с соотечественниками, беженцами и вынужденными переселенцами УВМ ГУ МВД России по Краснодарскому краю по адресу: г. Краснодар. ул. Коммунаров, 266, кабинет № 106, тел: 8 (861) 255-69-30 доб. 22-12,                         8 (861) 259-36-14.

	График приёма граждан:

	Понедельник-четверг
	с 9-00 до 18-00

	Пятница
	с 9-00 до 16-45

	Суббота-воскресенье
	выходной

	Перерыв
	с 13-00 до 13-45



Граждане, прибывающие на территорию Российской Федерации, имеют право получить единовременную материальную помощь в размере 10,0 тыс. рублей на каждого человека

Материальная помощь выплачивается Министерством труда и социального развития Краснодарского края на основании заявления и документов, предоставленных в государственные казенные учреждения Краснодарского края – управления социальной защиты населения в муниципальных образованиях Краснодарского края (далее – управление социальной защиты населения).          

Для получения жителями Украины, ЛНР, ДНР единовременной выплаты, им необходимо обратиться в управление социальной защиты населения по месту нахождения (г.Белореченск, ул.Красная, 27, тел. 8(86155)2-20-48), где можно подать заявление на выплату и представить необходимые документы на себя и детей:

документ, удостоверяющий личность, по которому было произведено пересечение границы (если Вы не помните какой документ был предъявлен при пересечении границы, возьмите все документы, удостоверяющие личность);

документы, удостоверяющие личность несовершеннолетних детей или лиц, находящихся под опекой;

документ, являющийся основанием установления опеки;

выписка из расчетного счета карты Мир Сбербанка.

Средства единовременной материальной помощи зачисляются на лицевой счет гражданина, открытый в кредитной организации Российской Федерации, в случае отсутствия лицевого счета сотрудники органов социальной защиты населения окажут помощь в его открытии.

Для получения дополнительной информации можно обратиться по:
- телефону «горячей линии» Краснодарского края – 8(800)250-55-03 
- телефону «горячей линии» Ростовской области – 8(863)234-00-99 
[bookmark: _GoBack]- телефону «горячей линии» администрации муниципального образования Белореченский район 8(86155)3-13-13
