В соответствии с ч. 9 ст. 69.1 Федерального закона от 13.07.2015          № 218-ФЗ «О государственной регистрации недвижимости» администрация Белореченского городского поселения Белореченского района уведомляет, что в отношении:
         - жилое здание - с кадастровым номером  23:39:1101264:25, расположенного по адресу: Краснодарский край, р-н. Белореченский,                  г. Белореченск, ул. Заречная, д. 89, в качестве правообладателя, владеющего данным объектом недвижимости на праве собственности, выявлен Арутюнян Люба Андраниковна;
- жилого здания - с кадастровым номером 23:39:1101310:145, расположенного по адресу: Краснодарский край, р-н. Белореченский,                   г. Белореченск, ул. Заречная, д. 29, в качестве правообладателя, владеющего данным объектом недвижимости на праве собственности, выявлен Иванов Максим Анатольевич;
- жилого здания - с кадастровым номером 23:39:1101306:43, расположенного по адресу: Краснодарский край, р-н. Белореченский,                      г. Белореченск, ул. Кубанская, д. 48, в качестве правообладателя, владеющего данным объектом недвижимости на праве собственности, выявлена Красникова Нина Дмитриевна;
- жилого здания - с кадастровым номером 23:39:1101123:86, расположенного по адресу: Краснодарский край, р-н. Белореченский,             г. Белореченск, ул. Карла Либкнехта, д. 73 в качестве правообладателя, владеющего данным объектом недвижимости на праве собственности, выявлена Хартикова Зоя Александровна;
[bookmark: _GoBack]- жилого здания - с кадастровым номером 23:39:1101132:381, расположенного по адресу: Краснодарский край, р-н. Белореченский,             г. Белореченск, ул. Набережная, д. 36, в качестве правообладателя, владеющего данным объектом недвижимости на праве собственности, выявлен Немцов Олег Борисович;
- жилого здания - с кадастровым номером 23:39:1101170:66, расположенного по адресу: Краснодарский край, р-н. Белореченский,                   г. Белореченск, ул. Ленина, д. 156, в качестве правообладателя, владеющего данным объектом недвижимости на праве собственности, выявлена Чернобровкина Любовь Петровна;
- жилого здания - с кадастровым номером 23:39:1101075:153, расположенного по адресу: Краснодарский край, р-н. Белореченский,                   г. Белореченск, ул. Приречная, д. 136, в качестве правообладателя, владеющего данным объектом недвижимости на праве собственности, выявлен Семенцов Геннадий Владимирович;
- жилого здания - с кадастровым номером 23:39:1101015:91, расположенного по адресу: Краснодарский край, р-н. Белореченский,                   г. Белореченск, ул. Свободная, д. 21, в качестве правообладателя, владеющего данным объектом недвижимости на праве собственности, выявлен Демочкин Владимир Владимирович;
- жилого здания - с кадастровым номером 23:39:1101173:157, расположенного по адресу: Краснодарский край, р-н. Белореченский,                   г. Белореченск, ул. Международная, д. 70, в качестве правообладателя, владеющего данным объектом недвижимости на праве собственности, выявлена Лямина Анастасия Дмитриевна;
- жилого здания - с кадастровым номером 23:39:1101129:700, расположенного по адресу: Краснодарский край, р-н. Белореченский,                   г. Белореченск, ул. Больничная, д. 162, в качестве правообладателя, владеющего данным объектом недвижимости на праве собственности, выявлен Ковтун Сергей Александрович;
- жилого здания - с кадастровым номером 23:39:1101054:59, расположенного по адресу: Краснодарский край, р-н. Белореченский,                   г. Белореченск, ул. Набережная, д. 157, в качестве правообладателя, владеющего данным объектом недвижимости на праве собственности, выявлен Ткаченко Николай Петрович;
- жилого здания - с кадастровым номером 23:39:1101152:626, расположенного по адресу: Краснодарский край, р-н. Белореченский,                   г. Белореченск, ул. Чехова, д. 121, в качестве правообладателя, владеющего данным объектом недвижимости на праве собственности, выявлен Пряшин Николай Федорович;
- жилого помещения - с кадастровым номером 23:39:1101042:646, расположенного по адресу: Краснодарский край, р-н. Белореченский,                   г. Белореченск, ул. Ленина, д. 113, кв. 110, в качестве правообладателя, владеющего данным объектом недвижимости на праве собственности, выявлена Титова Наталья Валентиновна;
- жилого помещения - с кадастровым номером 23:39:1101042:583, расположенного по адресу: Краснодарский край, р-н. Белореченский,                   г. Белореченск, ул. Гоголя, д. 53, кв. 55, в качестве правообладателя, владеющего данным объектом недвижимости на праве собственности, выявлен Плохих Николай Викторович;
- жилого здания - с кадастровым номером 23:39:1101183:256, расположенного по адресу: Краснодарский край, р-н. Белореченский,                   г. Белореченск, ул. Степная, д. 318, в качестве правообладателя, владеющего данным объектом недвижимости на праве собственности, выявлен Морданев Евгений Васильевич;
- жилого здания - с кадастровым номером 23:39:1101234:450, расположенного по адресу: Краснодарский край, р-н. Белореченский,                   г. Белореченск, ул. Молодежная, д. 28, в качестве правообладателя, владеющего данным объектом недвижимости на праве собственности, выявлен Сивьюк Александр Николаевич;
- жилого здания - с кадастровым номером 23:39:1101255:23, расположенного по адресу: Краснодарский край, р-н. Белореченский,                   г. Белореченск, ул. Кубанская, д. 108, в качестве правообладателя, владеющего данным объектом недвижимости на праве собственности, выявлен Ефременко Анатолий Николаевич;
- жилого здания - с кадастровым номером 23:39:1101132:385, расположенного по адресу: Краснодарский край, р-н. Белореченский,                   г. Белореченск, ул. Набережная, д. 45, в качестве правообладателя, владеющего данным объектом недвижимости на праве собственности, выявлена Пошнагова Феодора Пантелеевна.
В соответствии с ч. 11 ст. 69.1 Федерального закона от 13.07.2015                 № 218-ФЗ «О государственной регистрации недвижимости» лицо, выявленное в качестве правообладателя ранее учтенного объекта недвижимости, либо иное заинтересованное лицо вправе в течение тридцати дней со дня размещения указанного информационного сообщения представить в письменной форме или в форме электронного документа (электронного образа документа) возражения относительно сведений о правообладателе ранее учтенного объекта недвижимости с приложением обосновывающих такие возражения документов (электронных образов таких документов) (при их наличии), свидетельствующих о том, что такое лицо не является правообладателем указанного объекта недвижимости.
Адрес для направления возражений: 352630, Краснодарский край, г. Белореченск, ул. Ленина, д. 64, адрес электронной почты: otdel.ekonomikibel@mail.ru, телефон для справок 8 (86155) 2-31-57.
Администрация Белореченского городского поселения Белореченского района принимает решение о выявлении правообладателя (далее - решение), если в течение тридцатидневного срока со дня получения проекта решения выявленным в качестве правообладателя лицом ей не поступили возражения относительно сведений о правообладателе ранее учтенного объекта недвижимости, указанных в проекте решения (ч. 12 ст. 69.1 Федерального закона от 13.07.2015 № 218-ФЗ «О государственной регистрации недвижимости».


