В соответствии с ч. 9 ст. 69.1 Федерального закона от 13.07.2015  № 218-ФЗ «О государственной регистрации недвижимости» администрация Белореченского городского поселения Белореченского района уведомляет, что в отношении:
         - жилое здание - с кадастровым номером  23:39:1101132:388, расположенного по адресу: Краснодарский край, р-н. Белореченский,                  г. Белореченск, ул. Набережная, д. 87, в качестве правообладателя, владеющего данным объектом недвижимости на праве собственности, выявлен Труфанов Виктор Петрович;
         - жилого помещения - с кадастровым номером  23:39:1101281:1317, расположенного по адресу: Краснодарский край, р-н. Белореченский,                   г. Белореченск, ул. Мира, д. 26, кв. 2, в качестве правообладателя, владеющего данным объектом недвижимости на праве собственности, выявлен Кайфеджян Аршак Гагикович;
- жилого здания - с кадастровым номером 23:39:1101188:660, расположенного по адресу: Краснодарский край, р-н. Белореченский,                   г. Белореченск, ул. Дундича, д. 124, в качестве правообладателя, владеющего данным объектом недвижимости на праве собственности, выявлен Григоров Алексей Алексеевич;
- жилого здания - с кадастровым номером 23:39:1101189:529, расположенного по адресу: Краснодарский край, р-н. Белореченский,                      г. Белореченск, ул. Степная, д. 116, в качестве правообладателя, владеющего данным объектом недвижимости на праве собственности, выявлен Потапова Галина Степановна;
- жилого здания - с кадастровым номером 23:39:1101896:228, расположенного по адресу: Краснодарский край, р-н. Белореченский,             г. Белореченск, пер. Кропоткинский, д. 25/1 в качестве правообладателя, владеющего данным объектом недвижимости на праве собственности, выявлена Яковлева Валентина Владимировна;
- жилого здания - с кадастровым номером 23:39:1101136:162, расположенного по адресу: Краснодарский край, р-н. Белореченский,             г. Белореченск, ул. Шевченко, д. 21, в качестве правообладателя, владеющего данным объектом недвижимости на праве собственности, выявлен Кнуренко Екатерина Андреевна;
- жилого здания - с кадастровым номером 23:39:1101159:323, расположенного по адресу: Краснодарский край, р-н. Белореченский,             г. Белореченск, ул. Дружбы,  д. 9, в качестве правообладателя, владеющего данным объектом недвижимости на праве собственности, выявлена Гордиенко Галина Владимировна;
- жилого здания - с кадастровым номером 23:39:1101895:1196, расположенного по адресу: Краснодарский край, р-н. Белореченский,                   г. Белореченск, ул. Полевая,  д. 43, в качестве правообладателя, владеющего данным объектом недвижимости на праве собственности, выявлен Густов Юрий Павлович;
- жилого здания - с кадастровым номером 23:39:1101247:337, расположенного по адресу: Краснодарский край, р-н. Белореченский,                   г. Белореченск, ул. 40 лет ВЛКСМ,  д. 14, в качестве правообладателя, владеющего данным объектом недвижимости на праве собственности, выявлен Прокопенко Александр Васильевич;
- жилого здания - с кадастровым номером 23:39:1101189:557, расположенного по адресу: Краснодарский край, р-н. Белореченский,                   г. Белореченск, ул. Степная,  д. 51, в качестве правообладателя, владеющего данным объектом недвижимости на праве собственности, выявлен Юзбашян  Шалико Вачаганович;
- жилого здания - с кадастровым номером 23:39:1101195:114, расположенного по адресу: Краснодарский край, р-н. Белореченский,                   г. Белореченск, пер. Славянский,  д. 10, в качестве правообладателя, владеющего данным объектом недвижимости на праве собственности, выявлен Брюсов Максим Александрович;
- жилого здания - с кадастровым номером 23:39:1101200:389, расположенного по адресу: Краснодарский край, р-н. Белореченский,                   г. Белореченск, ул. Дундича,  д. 76, в качестве правообладателя, владеющего данным объектом недвижимости на праве собственности, выявлен Шелковой Владимир Владимирович;
- жилого здания - с кадастровым номером 23:39:1101239:88, расположенного по адресу: Краснодарский край, р-н. Белореченский,                   г. Белореченск, ул. Трудовая,  д. 93, в качестве правообладателя, владеющего данным объектом недвижимости на праве собственности, выявлен Тоноян Варшам Качаванович;
- жилого здания - с кадастровым номером 23:39:1101142:39, расположенного по адресу: Краснодарский край, р-н. Белореченский,                   г. Белореченск, ул. Шабанова,69, в качестве правообладателя, владеющего данным объектом недвижимости на праве собственности, выявлен Примечаев Геннадий Николаевич;
- жилого здания - с кадастровым номером 23:39:1101152:628, расположенного по адресу: Краснодарский край, р-н. Белореченский,                   г. Белореченск, ул. Чехова,  д. 129, в качестве правообладателя, владеющего данным объектом недвижимости на праве собственности, выявлен Конаков Евгений Викторович;
- жилого здания - с кадастровым номером 23:39:1101152:614, расположенного по адресу: Краснодарский край, р-н. Белореченский,                   г. Белореченск, ул. Конармейская, д. 67, в качестве правообладателя, владеющего данным объектом недвижимости на праве собственности, выявлен Кондрат Вячеслав Филиппович;
- жилого здания - с кадастровым номером 23:39:1101171:114, расположенного по адресу: Краснодарский край, р-н. Белореченский,                   г. Белореченск, пер. Партизанский,  д. 22, в качестве правообладателя, владеющего данным объектом недвижимости на праве собственности, выявлен Осадчий Роман Владимирович;
- жилого помещения - с кадастровым номером 23:39:1101178:227, расположенного по адресу: Краснодарский край, р-н. Белореченский,                   г. Белореченск, ул. Келермесская,  д. 299, кв. 2, в качестве правообладателя, владеющего данным объектом недвижимости на праве собственности, выявлен Жуматаев Олег Саветович;
[bookmark: _GoBack]- жилого здания - с кадастровым номером 23:39:1101219:80, расположенного по адресу: Краснодарский край, р-н. Белореченский,                   г. Белореченск, ул. Кубанская, д. 122, в качестве правообладателя, владеющего данным объектом недвижимости на праве собственности, выявлен Лесков Иван Викторович.
В соответствии с ч. 11 ст. 69.1 Федерального закона от 13.07.2015                 № 218-ФЗ «О государственной регистрации недвижимости» лицо, выявленное в качестве правообладателя ранее учтенного объекта недвижимости, либо иное заинтересованное лицо вправе в течение тридцати дней со дня размещения указанного информационного сообщения представить в письменной форме или в форме электронного документа (электронного образа документа) возражения относительно сведений о правообладателе ранее учтенного объекта недвижимости с приложением обосновывающих такие возражения документов (электронных образов таких документов) (при их наличии), свидетельствующих о том, что такое лицо не является правообладателем указанного объекта недвижимости.
Адрес для направления возражений: 352630, Краснодарский край, г. Белореченск, ул. Ленина, д. 64, адрес электронной почты: otdel.ekonomikibel@mail.ru, телефон для справок 8 (86155) 2-31-57.
Администрация Белореченского городского поселения Белореченского района принимает решение о выявлении правообладателя (далее - решение), если в течение тридцатидневного срока со дня получения проекта решения выявленным в качестве правообладателя лицом ей не поступили возражения относительно сведений о правообладателе ранее учтенного объекта недвижимости, указанных в проекте решения (ч. 12 ст. 69.1 Федерального закона от 13.07.2015 № 218-ФЗ «О государственной регистрации недвижимости».


