О причинах исключения из 
Единого реестра субъектов малого и среднего предпринимательства

          В соответствии с рекомендациями мониторинга количества субъектов малого и среднего предпринимательства, разработанных Министерством экономического развития РФ, Минэкономразвития России рекомендует субъектам РФ проводить совместно с территориальными управлениями Федеральной налоговой службы РФ анализ причин исключения из Единого реестра субъектов малого и среднего предпринимательства в целях информирования хозяйствующих субъектов об указанных причинах.
          Минэкономразвития России отмечается, что в случае если причиной исключения из Единого реестра является непредставление каких – либо сведений в адрес ФНС России, то хозяйствующий субъект должен быть проинформирован о возможности их подачи. Также при необходимости хозяйствующему субъекту может быть оказана консультационная поддержка в части заполнения и направления соответствующей отчетности.
          Согласно полученных от  Управления ФНС России по Краснодарскому краю спискам юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, исключенных и Единого реестра, основными причинами исключения юрлиц из Единого реестра являются:
           - непредставление сведений о среднесписочной численности работников и налоговой отчетности, позволяющей определить величину дохода;
          - непредставление налоговой отчетности, позволяющей определить величину дохода (при наличии сведений о среднесписочной численности работников);
          - непредставление сведений о среднесписочной численности работников (при наличии налоговой отчетности, позволяющей определить величину дохода).
          В отношении ИП основной причиной их исключения из Единого реестра является непредставление налоговой отчетности, позволяющей определить величину дохода. 
          Принимая во внимание необходимость исполнения рекомендаций, в целях информирования хозяйствующих субъектов о наличии Единого реестра субъектов МСП, о своевременной сдаче отчетности, чтобы не быть исключенными из Единого реестра субъектов МСП и возможности рассчитывать на получение мер поддержки, на краевом интернет – портале  МСП (mbkudan.ru.) размещена справочная информация со ссылкой - https://mbkuban.ru/edinyy-reestr-subektov-malogo-i-srednego-predprinimatelstva/.






          
