Пояснительная записка

к прогнозу социально-экономического развития Белореченского городского поселения на 2025 год и плановый период 2026-2027 годы
Прогноз социально-экономического развития Белореченского городского поселения на 2025 год и плановый период 2026-2027 годы разработан в соответствии с Порядком разработки, корректировки, осуществления мониторинга и контроля реализации прогнозов социально-экономического развития Белореченского городского поселения на долгосрочный и среднесрочный периоды,  утвержденного Постановлением администрации Белореченского городского поселения от 29.09.2021 года       № 1243, методическими рекомендациями к разработке показателей  прогнозов социально-экономического развития отраслей  и муниципальных образований Краснодарского края. Для определения процента роста  прогнозных показателей учитывались фактические значения 2023 года и оценка 2024 года.

         Важнейшая задача городского поселения – это изыскание внутренних резервов для пополнения доходной части местного бюджета поселения.
        Деятельность городского поселения направлена на удержание положительной динамики развития экономики, на повышение деловой и инвестиционной активности как базы для устойчивого наполнения бюджета городского поселения, улучшение ситуации в социальной сфере, на комфортность проживания на территории городского поселения.

Контроль за исполнением прогноза социально-экономического развития поселения осуществляется Главой городского поселения. 


Трудовые ресурсы

Анализ и прогноз сложившейся демографической ситуации, тенденции её развития, разработаны на основе данных Территориального органа Федеральной службы государственной статистики по Краснодарскому краю.                 Численность постоянного населения 2023 года составила 54,3 тыс. человек из них более 32,5 тыс. человек – экономически активное население. 
          Оценка численности постоянного населения 2024 года составляет  54,0 тыс. человек. Прогноз численности населения на 2025 год останется на уровне 2024 года.  Динамика общей численности населения отражает закономерности в тенденциях формирования его возрастной структуры и естественного воспроизводства населения, а также в значительной мере зависит от направленности и размеров миграционного движения.

        Количество хозяйствующих субъектов, зарегистрированных на территории поселения в 2025 году составит 3620, в т. ч.:
- 15 организаций государственной формы собственности;

- 73 организации и предприятия муниципальной формы собственности;

- 779 предприятий и организаций частной формы собственности;                   

- 2753 индивидуальных предпринимателя.
        Ситуация на рынке труда характеризуется уровнем заработной платы, безработицы, наличием свободных рабочих мест, долей экономически активного населения и трудоспособного населения к общей численности населения, а также половозрастным составом. 

        Уровень регистрируемой безработицы в процентном отношении к численности трудоспособного населения в трудоспособном возрасте в 2025 году составит 0,5 %, численность зарегистрированных безработных - 430 человек, что на 4,5% ниже оценки 2024 года  (по сведениям центра занятости населения).
       Развитие малого и среднего бизнеса обеспечивает частичное решение проблемы занятости населения, насыщает потребительский рынок разнообразными товарами и услугами и обеспечивает поступление налогов в местный бюджет.

      Количество индивидуальных предпринимателей, зарегистрированных на территории поселения в 2025 году составит 2753 человека, что на 2,6 % выше оценки 2024 года, субъектов малого предпринимательства – 2928,4 единиц, работников в малом предпринимательстве- 3082 человек.
       Фонд оплаты труда в 2025 году составит 8 651,2 млн. руб. Номинальное начисление  среднемесячной заработной платы и среднедушевой денежный доход на одного жителя в прогнозируемом году составит 48,9 и 18,0 тыс. руб., а к 2027 году эти показатели будут в пределах 53,3 тыс. руб. и 19,0 тыс. руб. в месяц. 

Важным критерием, формирующим налогооблагаемую базу поселения, является положительный финансовый результат деятельности большинства хозяйствующих субъектов. 
По оценке 2024 года прибыль прибыльных предприятий составит около 1 469,2 млн. руб. В 2025 году этот показатель составит 1 542,6 млн. руб., в 2026 – 1 619,7 млн. руб., в 2027- 1 700,7 млн. руб. Положительный финансовый результат будет получен в таких отраслях экономики, как производство пищевой и консервной продукции, мебели и железобетонных изделий, в сфере рынка потребительских услуг.
По оценке 2024 года убыток составит около 45,9 млн. руб. за счет предприятий жилищно-коммунального комплекса. Причинами убыточности является высокая себестоимость услуг. 
Осуществляется постоянный мониторинг деятельности бюджет образующих предприятий и предприятий жилищно-коммунальной сферы. Отслеживается не только производство продукции, товаров или услуг, но и показатели социальной направленности: формирование фонда оплаты труда, средняя заработная плата, своевременность ее выплаты и уплата налогов. Мониторинг проводится по основным отраслям экономики. 
Промышленность

         Основу экономики городского поселения составляют крупные и средние предприятия, а также субъекты малого и среднего предпринимательства, осуществляющие следующие виды деятельности: распределение электроэнергии, газа и воды, производство кондитерских и хлебопекарных изделий, консервированной продукции, сухих бетонных смесей, металлопластиковых и железобетонных изделий, чулочно-носочных изделий, мебели.

В 2025 году планируется произвести промышленными предприятиями города продукции на 19 073 млн. руб., что выше уровня 2024 года на 5,0 %.  В 2026 и 2027 годах эти значения составят 20 027 и 21 028 млн. руб. соответственно.  
ООО «Кубань Ти» - основной сферой деятельности является производство продукции бакалейной группы. Основная специализация компании – это производство и реализация фасованного чая под торговыми марками «Кубань чай», «Азерчай», «Марьям чай», а так же производство овощной консервации под марками «Кубань продукт» и «Наш огород».  
ООО «Ставропольский Бройлер» - производство инкубационного яйца. 
ООО «ЮСК» -  инновационное производство мощностью более 250 млн. литров соков в год позволяет компании быть одним из крупнейших российских игроков на рынке соковой продукции. 
          ООО Кондитерская фабрика «Виктория»  - крупнейший на Юге России производитель фасованных мучных кондитерских изделий длительного хранения. Основной ассортимент - кондитерские изделия из бисквитного теста: бисквитные рулеты, мини-рулеты, пирожные, торты, кексы, мини-кексы, коржи. Кондитерская фабрика реализует свою продукцию в России и отправляет на экспорт. 
           На территории города находится крупнейший  федеральный производитель шкафов-купе - группа компаний Е1. Одними из учредителей компании являются  ООО Лабиринт, ИП Линевич А.С. Ассортимент продукции насчитывает  более  5000 вариантов шкафов. Е1 - это не только передовая производственная компания, но и более 500 рабочих мест.
         На территории города функционирует промышленные предприятия по производству строительных конструкций: ООО ЖБИ № 7, ООО НТЦ «Экорест», Они располагают производственно-складскими мощностями, позволяющими предлагать широкий перечень продукции как для гражданского, так и для промышленного строительства. В настоящее время компании производят: бетонные изделия, бетон готовый для залива, трубы железобетонные, конструкции каркаса зданий и сооружений сборные и железобетонные.
         В Белореченском городском поселении находится единственное крупное в Краснодарском крае предприятие по изготовлению чулочно-носочных изделий - ООО «Белтекс». 
         В 2025 году планируется рост  производства хлеба и хлебобулочных изделий к оценке 2024 года на 3,8%, производство чая на 6,3 % , кондитерских изделий на 6,1 %, производство носочных изделий на 6,6%, производство конструкций и деталей железобетонных на 10%, мебели на 3%.
        Стоимость услуг по обеспечению населением электроэнергией, газом, а так же  услуги по водоотведению,  организации сбора и утилизации отходов в 2025 году составит более 638,9 млн. руб. На плановый период 2026-2027 гг. объемы производства увеличатся и составят около  702,2 млн. руб. 
Сельское хозяйство

Производство продукции сельского хозяйства прогнозируется за счет объемов ООО «Ставропольский Бройлер», ООО «Овощи Краснодарского края», а также личных подсобных и фермерских хозяйств.
         Объем продукции сельского хозяйства всех категорий хозяйств по оценке 2024 года составит 4 027 млн. руб. В 2025 году планируется получить  4  249 млн. руб. продукции от сельхозпроизводителей.

Объем продукции сельскохозяйственных организаций в 2025 составит   3 095  млн. руб.,  личных подсобных хозяйств 732,5 млн. руб., крестьянских (фермерских) хозяйств и хозяйств индивидуальных предпринимателей 421,1 млн. руб.  

 Инвестиционная деятельность

          Одним из показателей, характеризующих развитие экономики городского поселения, является показатель инвестиционной активности – объем инвестиций в основной капитал. 

        Инвестиционная деятельность на период до 2027 года будет оставаться необходимым условием социально-экономического развития городского поселения.

       В 2024 году объем инвестиций в основной капитал составит 391,1 млн. руб. В 2025 году этот показатель  планируется  388,1 млн. руб. 
Участниками инвестиционной деятельности являются предприятия города такие как: ООО Лабиринт, ООО «Тон», ООО «Чайка», ООО "Кубань ти", ООО "ЮСК", МУП БГП БР «Белореченские тепловые сети». Основная доля капитальных вложений направлена на модернизацию и обновление производства, приобретение транспортных средств, оборудования.
Рынок потребительских услуг

Крупные торговые сети стали  одним  из самых быстрорастущих  и успешных сегментов экономики. На территории городского поселения работают продовольственные ритейлеры федерального масштаба, магазины торговых сетей «Магнит», «Пятерочка», «Красное & Белое», «Детский мир», «Gloria Jeans», «ДНС», «Кари», «Золотой 585», «Фикс Прайс», «Светофор», «Победа», «Спортмастер». Функционируют пункты выдачи интернет-магазинов «Сима-Ленд», «Озон», «Вайлдбериз», «Яндекс Маркет», «Lamoda» 
Объем розничного товарооборота по полному кругу предприятий по прогнозу 2025 года составит 16,5 млрд. руб., что на 4 % выше оценки 2024 года. 
На территории города большое внимание уделяется вопросу организации ярмарочной торговли Ключевым отличием ярмарок от иных торговых форматов (кроме розничных рынков) является наличие на одной ярмарочной площадке множества самостоятельных мелких хозяйствующих субъектов и граждан, являющихся собственниками товара, которые реализуют однородные группы товаров, конкурируя друг с другом. Это обстоятельство дает возможность потребителю выбрать оптимальную цену, торговаться или приобрести товар со значительной скидкой при завершении работы ярмарки. По этой причине чем больше ярмарка, то есть чем больше торговых мест с однородными группами товара на ярмарке, тем выше конкуренция и ниже розничные цены, что подтверждается практикой. Ярмарочная торговля является важнейшим элементом нормальной экономики и комфортной среды (как для предпринимателей, включая производителей, так и для граждан). Каждая новая ярмарка позволяет вовлечь в торговлю продукты, производимые недалеко от городского поселения. 

Прирост услуг общественного питания в 2025 году составит 697,4 млн. руб., что на 3,5% выше оценки 2024 года. 

Платные услуги населению формируют услуги пассажирского транспорта, бытовые, коммунальные, жилищные услуги. Стоимость услуг по прогнозу 2025 года составит 4 434,2 млн. руб., что на 3 % выше оценки 2024 года. 
Транспорт
          Совершенствование и развитие сети автомобильных дорог,    сохранение

существующей дорожной сети, улучшение ее транспортно-эксплуатационного

состояния, повышение безопасности дорожного движения, необходимо для улучшения условий жизни местных жителей. Действующей администрацией уже проведены частичные работы по реновации дорожного покрытия. Эти работы будут продолжаться в усиленном темпе.

        Целью администрации является достижение уровня удовлетворенности     существующим состоянием транспортной инфраструктуры и качеством транспортного обслуживания населения. 

        Городские транспортные сети в своей совокупности обра​зуют городскую транспортную инфраструктуру. Элементы транспортной инфраструктуры включают в себя: улично-дорожную сеть, сооружения по обслуживанию транспортного хозяйства (парки и депо для ремонта и обслуживание транспорта)

Объемов услуг предприятий транспорта в 2025 году составит 1,6 млрд. руб., что на 7% выше оценки 2024 года.
Работу транспортной инфраструктуры города обеспечивают железнодорожный, ав​томобильный, а также внутригородской транспорт, которые под​разделяются на пассажирский и грузовой. 
         На территории города функционирует одна из самостоятельных бизнес-единиц «Яндекса» - Яндекс Такси (транспортная компания), предлагающая сервис  онлайн-заказа такси, которая позволяет найти заказ и найти пассажира с помощью веб-сайта или мобильного приложения, что значительно повлияло на активное развитие сферы транспортных услуг. 

       Перевозки пассажиров  в городском и пригородном сообщении осуществляют  ООО «ТОН», ООО «Чайка». Движение маршрутных транспортных средств предусматривается по определенным направлениям (маршрутам), что обеспечивает рациональный пассажиропоток.       
Строительство

  В строительной индустрии, которая представлена на территории поселения в основном предприятиями малого и среднего бизнеса, объем  работ, выполненных собственными силами, по оценке 2024 года составит 1 801,7 млн. руб. в 2025 году этот показатель планируется 1 917,1 млн. руб., что на 6,4 % выше уровня 2024 года.
Ввод в эксплуатацию жилых домов за счет всех источников финансирования по оценке 2024 года составит 59,9 тыс. кв. м., в 2025 году – 61,2 тыс. кв. м., 2026-2027 гг. планируется 62,4-63,1 тыс. кв. м.
                                                         Социальная сфера
         Система образования на территории городского поселения в целом характеризуется стабильностью и устойчивостью, разнообразием образовательных учреждений, позволяющая удовлетворить запросы населения в соответствии с интересами и склонностями детей.

        В настоящее время в поселении функционируют 5 образовательных учреждений:

- Белореченский Индустриально-технологический Техникум;

- Техникум "Бизнес и Право";

-  Белореченский медицинский колледж;

-  Краснодарский Кооперативный Техникум Крайпотребсоюза;

-  Адыгейский государственный университет - филиал в г. Белореченске.
         В данных учреждениях в 2025 году будут обучаться и воспитывается более  4 409 человек. Среднее профессиональное образование получат 3 696 человек, высшее профессиональное образование -713 человек.

      В систему школьного образования городского поселения входят  11 муниципальных общеобразовательных учреждений. В 2025 году  в общеобразовательных учреждениях городского поселения будут обучается 8 900 человек. Численность детей в дошкольных образовательных учреждениях в прогнозируемом периоде составит 3 100 человек.
         Обеспеченность населения учреждениями социально-культурной сферы, из расчета  на 1 тысячу населения,  в 2025 году составит:
- спортивными сооружениями,1702  кв. м.;

- амбулаторно-поликлиническими учреждениями, посещений в смену -   51,0;

- больничными койками - 14;
- врачами - 9 ;
- средним медицинским персоналом -17.
Инфраструктурная обеспеченность и благоустройство территории поселения
       Протяженность освещенных улиц поселения составляет 150 км. 
       Протяженность водопроводных и канализационных сетей: 107,7 км. и     80,6 км. соответственно. 
Протяженность автомобильных дорог местного значения более 213 км. 2023 году была благоустроена  общественная территория по ул. Толостого,140.   2024 году благоустроена территория по  ул. Ленина, д.2. , а так же территория по ул. Гоголя «Сквер Молодежи». 
         Благоустройство данных общественных территории позволит горожанам в летнее время проводить семейный досуг, прогуливаться по дорожкам, оборудованным лавочками, урнами, торшерными светильниками. В результате посадок деревьев, кустарников, цветников возрастает обеспеченность жителей зелеными насаждениями, что благоприятно скажется на экологической обстановке города и как следствие на здоровье населения.

Начальник управления 

экономического развития                                                      С.А.Сердюкова                                                          
